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Κ Α Λ Ε Σ  Μ Α 

Την ώρα που η κυβέρνηση και η τρόικα προετοιμάζουν το έδαφος για νέα 

επώδυνα μέτρα, ενάντια σε κάθε λαϊκή οικογένεια, τη ώρα που η στρατιά των 

ανέργων έχει φτάσει στο 26,8% του ενεργού πληθυσμού και συνεχίζονται οι μαζικές 

απολύσεις εργαζομένων σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, το Υπουργείο Παιδείας 

προχωράει ακάθεκτο στην εφαρμογή του νέου σχολείου. Άλλοτε με εγκυκλίους 

άλλοτε με νόμους, άλλοτε με προφορικές εντολές, δημιουργεί 27άρια τμήματα για 

όλες τις τάξεις. Το ίδιο κάνει και στις κατευθύνσεις, ενώ όπου δεν προκύπτει τμήμα 

κατεύθυνσης 15 μαθητών και πάνω, αναγκάζει τους μαθητές να αλλάξουν σχολείο. 

Βγάζει πλεονάζοντες τους εκπαιδευτικούς ενώ έλεγε ότι για να λειτουργήσουν 

σωστά τα σχολεία, χρειάζονται τη νέα σχολική χρονιά, 10.000 αναπληρωτές. Τώρα 

κάνει λόγο για 2.500 αναπληρωτές, χωρίς φυσικά να έχει λογαριάσει τις 

συνταξιοδοτήσεις των εκπαιδευτικών και τα κενά που θα δημιουργηθούν. 

Στην Περιφέρεια Αττικής μέσα σε ένα βράδυ, προχωράει σε συγχώνευση 20 

σχολείων (10 γυμνάσια, 10 λύκεια). Έτσι δημιουργεί 10 πολυδύναμα «εργοτάξια», 

με 400 και 500 μαθητές το καθένα. Ταυτόχρονα μειώνει τη δαπάνη για τη μεταφορά 

των μαθητών κατά 2/3 και αυξάνει τα χιλιομετρικά όρια στα 3 χιλιόμετρα για τους 

μαθητές των γυμνασίων και στα 5 χιλιόμετρα για τους μαθητές των λυκείων. Την 

ίδια ώρα η Περιφέρεια Αττικής, προσφέρει 20 εκατομ. ευρώ σε ιδιωτική εταιρία, για 

να φτιάξει γήπεδο! 

Η Ομοσπονδία Γονέων Αττικής, για όλους τους παραπάνω λόγους, 

καλεί τις Ενώσεις μέλη της και τους Συλλόγους Γονέων, την Πέμπτη, 4/7/2013 

και ώρα 10:30 π.μ. σε παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Παιδείας και 

στη συνέχεια μαζί με τους εκπαιδευτικούς, στις 13:00 μ.μ. στην Περιφερειακή 

Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής, Τσόχα 15-17 Αθήνα. 

Απαιτούμε: 

Καμία κατάργηση – συγχώνευση σχολείων. 

Καμία τάξη πάνω από 20 μαθητές. 

Να καλυφθούν όλα τα κενά των εκπαιδευτικών με μαζικούς και μόνιμους 

διορισμούς. 

Άμεση επίλυση του προβλήματος της μεταφοράς των μαθητών με αξιοποίηση όλων 

των μέσων και του προσωπικού της κρατικής και τοπικής διοίκησης. Δωρεάν 

συγκοινωνίες για τους μαθητές. Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των γονιών. 

http://www.omosp-goneon-athinas.org/

